


Reminder...

O AlaA€€erc
o0 Mpoatpetik mapouvoia!

O Eiote ebw ylati OEAeTe va aKOUOETE/CUUUETEXETE

O A&V UTTAPYOUV OTTOVUGCLEC

O Ynapxel oeBaco¢ otouc cuvadEAPouC oac Kol oTnV
ekradevtikn Stadikaoia

O MpootatéPte £6AC Kot TOUG CLUVASEADOUC GOG: ATIEXETE ATTO
To padnua av dev slote/acOdveote KaAd
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Kivnon o€ Avo Alootaoelg (review...)

o Awdvuopa Béong T f

0 Metatomnion Ar

0 Aladopad HeTAEL TEALKAC KL
apxKNG Beang
(o] AF = ?f — Fi

0 Méon Tayutnta 0

0 Méon Emttayuvvon

O ITyplaia tayvtnta AT T

od,,,=— =
g — Attt

S _ .. AF 47
OV = lim E — E
At—0 O 2typiata Emitayvvon

od=lmYT_P_2L2
T At>0 At dt  dt?




Kivnon o€ Avo Alootaoelg (review...)

0 E€lowoelc kivnong og duo dlaotaoelc pe otabepn
ETUTAYUVON

OVf=7V; +dt ——

— Uy, = Uy, T ayt

1
—a,t?

e xf=xi+uxit+2

OFf =T7; + Vit + = cu2

1
— T Yr=Yitu,t+o

2
S ayt

loxUouv Kol OAEC oL UTTOAOLTTEC €ELOWOELC TTOU TtEPLYPAdOULV TNV povodLaoTtatn
Kivnon umo otaBepn (N pndevikn) emtayuvvon!




Kivnon o€ Avo Alootaoelg (review...)

o0 Mua kAaokr kivnon o€ Suo dlactadoelg eivat n BoAR.

O To povo nmou aAAalel eival

A.  H erutdyuvon tng Baputntoag g, ou Bewpeitat otabepr Kot
KaBetn (ne popa MPoc Ta KATW) oTOoV Afova X.

B. Emiong, n avtiotaon tov aépa Oswpeitatl apeAntea.

O YTO aUTEC TIC OUVONKEC, N AvAAuon TETOLWV MPOLANUATWY
elvall amAn...




Kivnon og Avo AlaoTtaoelc (

H y-cuviotwoa tng
TaxvTNTOC lvol punde-
VLK) 0TnV Kopudn tng
TPOXLAG.
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review...)

H x-cuviotwoa tng
TOXUTNTOG
TIOPOUEVEL OTAOEPN),
ylati dev umtapyel
ETLTAYUVON OTh
6Leueuvcn X.

To cwpatidlo exktoteveTal
LLE OPXLKN TaXUTNTO Vv




Kivnon o€ Avo Alootaoelg (review...)

0 Ac ypaoupe tic duo dtavuouatikec e€Elowoel BoARC

0 161ec pe avtéc tng Alad. 6 (3 slides pLv)!

o MNpocoxn! Elvat dtavuopatikeg e€lowoelc!




Kivnon o€ Avo Alootaoelg (review...)

0 Ac avaAUGouE TNV kivnon |

O Apxkn B€on
Uy; = U; cos(6;)
Uy; = U; sin(6;)

O AUO CUVIOTWOEC:

0 A) Mndevikn smutayuvon otov x-afova (1 otaBepn)

O B) Ztabepn enmutayuvvon otov y-acova
(g — BapuTtikn emtaxuvon)

O pAdouLE TIC EELOWOELC KIVNOoNG OTIWCE TLC EEPOULLE,
Bewpwvtac avBaipeta pla Betikn dopa o kABe aéova
(ouvnNBwc mavw kat de€La)




Kivnon og Auo ALlOTAOELC
Y

O AAYEBPLKEC EELOCWOELC

O01) xp=x;+u,t

02) uy,=uy,—gt
1
Uy avg = 5 (uyi + uyf)

Yr=Yi "‘%(uyi +uyp)t

1
Y5 =Yi+uyt—;gt?
uf:f = ufri —29(y5 - ¥i)

ue g = 9.8 m/s*

0 EvteAwg avetaptntec petafL Toug KvroeLg!




Kivnon og Auo ALlOTAOELC

0 Eupog (n BeAnvekeg) R kol Méyioto Yo h BoAng
b ¢




Kivnon og Auo ALlOTAOELC

0 Ac Bpoupe ta h, R cuvaptriost Twv Sebopevwy:

AtaSpopn OA: Ve =Yit Uy,

h =y, +uyl.t—5gt2
= 0 + u; sin(9;)t — %gt2
Entiong,
=u, —gt © t=uyi

ATIO TLC TTAPATIAVW OXECELC

_ Uy, 1 [(u
h=ul~sm(9i)<;>—zg

kL adoU u,. = u; sin(8;) éxoupue
Vi l l

. u? sin? @,
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Kivnon og Auo ALlOTAOELC

0 Ac Bpoupe ta h, R cuvaptriost Twv SebopEvVwy:

Awabpoun OB:

2TOV X-afova: Xr = X; + Uyt = R = X; + Uyt = Uyt = u;cosb;t

' . — 1 42 _ 1 .2
2ToV y-agova: Yy = ¥; + Uy t —Sgtt = 0=0+u,t- Sgte =

1 1 _ 2U; Sin 0;
Egt =uyit=>§gt=uyi=uism9i:»t= 7

A0 TLG MAPATIAVW OXEOCELG, .
Sin(2=) =
2u;sin@;  uf sin(26;) n(2)

g g

R =u; COS(Hi) = QSiw(x)

e ()

. u? sin(26;)
g




Kivnon og Auo ALlOTAOELC

y (m)
150

ZUUTTANPWHLOATIKEC
TLHEG TNG OPXLKNG
ywviac odnyouv og
(dLa anootaon R.




Kivnon og Auo ALlOTAOELC

o Napadswyua:

O O lNavvng AVteToKOUVUITO GOUTAPEL TNV
prtaAa uTto ywvia 40° pe to opllovtlo
eninedo, oe anootaon 10 m armno 1o
KaAdOL (buzzer beater). To Uoc Tou
glval 2.0 m evw to UYPOC TN UITACKETOC
glvat 3.0 m.
A) Mota elval n emttayuvon Th¢ UAAC
oto UPNAOTEPO ONHELO TNG TPOXLAC TNC;
B) Me mota taxUTtnTa MPETEL VAL COUTAPEL TNV UITAAQ WOTE Val
OKOPAPEL XWPLC TOUTTAO;




Kivnon og Avo AlaoTtaoELC
o MNapadelypa — Avon:

O ywvia 40°, amootaon 10m, uocg maiktn 2m, UPog UIMACKETOC 3m.
A) Mota gival n emtayuvvon tng unaAac oto uPnAdTeEPO onNELO TNG
TPOXLAG TNG;
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Kivnon og Avo AlaoTtaoELC

o MNapadelypa — Avon:
0 ywvia 40°, anootacn 10m, UPog maiktn 2m, VP oG UmaAoKETAC 3m.
B) Me mota taxUtnTa MPEMEL VOL COUTAPEL TNV UITAAO WOTE VAL OKOPAPEL
XWPLC TAUTTAG;

_'—--,-§




Kivnon og Avo AlaoTtaoELC

o Napadeypa — Avon: ,__i_

O ywvia 40°, amootaon 10m, uocg maiktn 2m, UPog UIMACKETOC 3m.
B) Me mola taxUtnTa TIPETEL VAL COUTAPEL TNV UITAAQ WOTE VAL OKOPAPEL
XWPLC TAUTTAG;
Aivovtat:
tan(40°) = 0.84,
cos(40°) = 0.76,

cos2(40°) = 0.58 f, Al
Endifore v tondec- 2{ fe
| 648 ™ Gurf)d)r‘\ <o O‘sé\iw
GCTo xe@u» —ou ﬂ°<;\=<,\

A@')t.dout? cm gchXPQ\:n OA =

—> EA\CNXUVQ‘\'E’” )AVVCV\ GTov 53

— Me cradepn ToyiTa Ty GTw x|

z—'w xgo'vw x,s( , |G)<L;&A' XA=X '\"Ux .L- = 0= + u,
o A “a

= A0 = Ut = 40 = U cos(H4E) £t = 1= 10/ o5 (90)




Kivnon og Avo AlaoTtaoELC

o MNapadelypa — Avon:
O ywvia 40°, amootaon 10m, uocg maiktn 2m, UPog UIMACKETOC 3m.
B) Me mola taxUtnTa TIPETEL VAL COUTAPEL TNV UITAAQ WOTE VAL OKOPAPEL
XWPLC TAUTTAG;
Aivovtat:
tan(40°) = 0.84,

cos(40°) = 0.76,
cos?(40°) = 0.58
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Kivnon og Auo ALlOTAOELC

O OpaAn KUKALKA Kivnon

O JwpatidLo Kveito og KUKAO 1) o€ KUKALKO TOEO
O JtaBepn aplBuUNTIKA TaXUTNTA O€ AmooTaon

O ..mpodavwc oxL otaBepo dtavuopa TaxuTNToC
0 Q¢ ek TOUTOU, TO CWHA ETLTAXVVETOL!




Kivnon og Auo ALlOTAOELC
O OpaAn KUKALKA Kivnon

O JwpatidLo Kveito og KUKAO 1) o€ KUKALKO TOEO

O JtaBepn aplBuUNTIKA TaXUTNTA O€ AmooTaon
O ..mpodavwc oxL otaBepo dtavuopa TaxuTNToC

0 Q¢ ek TOUTOU, TO CWHA ETLTAXVVETOL!

O XtaBepn emLTaXUVON KOTA LETPO
O ...Mpodpavwc OxL otabepod
dlavuopa emnttayuvong

O Opw¢ KATELOUVETOL TTAVTO OKTLVLKA
TPOC T «HETAN!
0 KevtpopoAog smtayuvon

To davvopa g emrayvvong
deiyvel Tavta Tpog 10 KEVIPO
TOV KUKAOV.
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To divvopa g Tov- \i

mrog etvon Tavia epa-
TTOUEVO GTNV Kivno).




Kivnon og Auo ALlOTAOELC

O OpaAn KUKALKA Kivnon
o Tayxvtnta
O Aldvuopa epamMTOUEVO O CNUELD TOU KUKAOU
o0 Qopa npog TNV KatevBuvon TNS Kivnong

, To duvvopa g emtdyvvong
O Emt rtaxuvon detyvel TavTa TPOG TO KEVIPO

TOL KUKAOL.

O Aldvuopa pe KateLOuvVon aKTWVIKA
TPOC TA K LECAY

0 KevtpouoAog emitaxuvon

a=—
r

LE U TO METPO TNC TAXUTNTOG
LE 7" TNV OKTLVAL TOU KUKAOU e pp—

mrog etvon ThvTa eQa-
TTOPEVO GTNV Kivnon.




Kivnon og Auo ALlOTAOELC

O OpaAn KUKALKA Kivnon

O To cwpatidLo SlatpeXeL TNV epLPEPELA TOU KUKAOU (Lot dopad
OE XpOVOo

O H noootnta auvtr) ovopdletol mMePLOSOC  To diavoopa mg emudyvvong
delyvel TAVTO TPOG TO KEVTIPO
TOL KOKAOUL.

O Ano tnv idla oxeon umopoUE va UTTOAO-
ylooUE TNV TaXUTNTA WG

To sdvvopa e Toyd-
mrog etvon ThvTa eQa-
TTOPEVO GTNV Kivnon.




Kivnon og Auo ALlOTAOELC

O OpaAn KUKALKA Kivnon
O EKTOC TNC (YPOAUULKAC) TaXUTNTOC, UTIAPXEL KL EVAL OLKOMLOL
nEyeboc ou pag tAnpodopel ylo to pubuo pe tov omoio n
aKTLva TNG KUKALKAC Kivnong Slaypadel ywvieg
0 O Aoyog

2 T To duvvopa g emtdyvvong
o = — delyvel TAVTA TPOS TO KEVTIPO

T TOV KOKAOV.
OVOUAETAL YWVLOKA TaxUTNTA W

O looutal pe to puBbuO peTtafoAng Tou To¢ou
niou Slaypadetal Katd TV Kivnon

O Mrmopeite eukoAa va deiete OTL

— — 2
u=rw Kol Q@ =rw To sdvvopa e Toyd-
mrog etvon ThvTa eQa-
TTOPEVO GTNV Kivion).




Kivnon o€ Auo Ataotdogtq

o Napadswyua:

O Ol TmAOTOL paXNTIKWV aEpooKadpwv
npoPAnpatiovtat otav exouvva S, 7|
TIAPOUV TIOAU KAELOTEC OTPODEC AOYW
TNG KEVIPOUOAOU emitayxuvone. Kabwg
N EMLTAYUVON QUEAVETOL, UTTOPEL VA
oupPel pa ouvBAkn yvwotn we g-LOC.
Moo elval To HETPO TNC ETUTAXUVONG ,(l)
(o€ povadeg g) evog agpookadoug mou
Uraivel o opl{ovtia KUKALKN otpodn HE
tayutnta v; = 4007 4+ 500 7 m/s yio xpovo
t = 24 s kat Byaivel amno tn otpodn (rmpv
«kAelogl» mANpPN KUKAO) pE TaxvTNTA
Up = —4007— 500 ym/s ?




Kivnon og Auo ALlOTAOELC

o Napadswyua — Avon:

O [loLo €lval To PHETPO TNG EMLTA)XUVONG (O povadeg g) VoG agpookadoug
IOV UMaivel o opl{ovTLa KUKALKE oTpodr] He Taxvtnta v; = 4007 +
500 Jm/sywa xpévot = 24 s kat Byaivel anod tn otpodn (mpwv
«kAeiogw TARpN KUKAO) pe TaxUTnTa U = —4007 — 500 Tm/s ? x 1

kﬁ((wAu?oQVO.ti ¢z o t=2Y g ,wes | =UR s
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https://www.youtube.com/watch?v=XqckN5OchAl



https://www.youtube.com/watch?v=XqckN5OchAI




